#### 图书基本信息

书名:《看,我怀孕了!》

13位ISBN编号:9787539982217

出版时间:2015-10

作者:王崟崟

页数:176

版权说明:本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com

#### 内容概要

这是一部文艺女青年的治愈史!

这是一部与"伟大"沾边的奋斗史!

这是一部怀孕生娃养孩子的欢乐史!

这是一部妙龄少女向奶娃巨人迈进的血泪史!

当妈不易,生娃趁早。

孕妇 黄脸婆 整天窝在家

有了孩子 鸡飞狗跳 毫无自己的独处时间

这不是一本权威孕期百科面面观,

她写的是孕妇们切身体验最直接的方面,畅谈怀孕、生子、坐月子、育儿等,用有趣有深度的语言流畅表述。

最关键的是字里行间传达出的积极的人生观,给当今各种压力下还得承受生育之苦痛的女人们一个正面的参考和陪伴,勇敢面对自己即将到来的孩子和生活的重大变化,不害怕、不抑郁、不抱怨。拉个小手拍个照,秀个恩爱再生一个。

她活得精彩,生得漂亮,她这种精彩不同于明星书明星生活可观不可模仿,普通读者也可以这样过, 属于可学习且能学会的孕妇生活方式。她把生活过得热闹但不累,记录生活的方式有趣、温情又不偏 激。

像她一样,把怀孕生娃过成你想要的样子!

#### 作者简介

#### 王崟崟

生于江南,漂过北京,定居岭南。

秉承着普通青年的天性、文艺青年的诗意、2B青年的洒脱,

在事业巅峰时期退回家庭,在怀孕期间念完硕士,在带孩子期间怀上二胎。做过电视、出版,长期写稿儿。

自我感觉最难做的职业就是做妈,

但仍然信奉与苦逼的育儿生活谈恋爱。

拥有两个可爱孩子的"职业孕妇"能告诉你只有孕友才知道的:

关于理想的孕期、准爸爸以及一切。

#### 书籍目录

第一章 一种跟"伟大"沾边的日子就要开始了

吴秀波和吴彦祖摆在你面前, 你选谁? 一个宝宝在你的肚子里意外落地生根, 你要还是不要? 这是两个同样让人纠结的挖掘机哪家强的问题。这颗尚称不出重量的种子悄无声息降落, 呼啦啦带来各种你从未经历过的巨变。不丧心病狂锤炼不出好妈。这, 才是刚刚开始。

OMG!我中招了!

非任性宣言:生娃与养狗,一个都不能少

见红?!莫慌!

补过头也是一种罪

第二章 没变丑的孕妇不足以谈人生

"怀孕的女人最美"这句话是骗人的!那一张张45°仰望前方,眼神充满慈爱的孕妇照,并不能掩盖 圆滚滚的肚皮、肚皮上的黑线、翻腾的肚脐眼,以及可能太猖獗而PS 不彻底的妊娠纹。可是这些真实 的丑陋,都是为人母必须接受经历的过程,是你了解女人、成为母亲的残酷仪式。

一大波孕激素狠来袭

怀孕的女人最美?骗人的!

文艺女青年怀孕时怎么打扮?

我貌美如花,我鼾声如雷

抽筋的最高境界是成为艺术品

孕妇也会"蛋"疼!

长纹请怪妈

假如我有一个女儿

第三章 孕妇的世界总是充满喧嚣

老婆怀胎十月,各种不适,但一想到肚子里是爱情的结晶,就多么娇羞和喜悦啊,摸着肚子,感受胎宝宝的拳打脚踢,感受新生命的有力呼喊,可是怎么有那么多乱七八糟闹心事呢?唉,幸好有最奔放的群体联谊会供消遣,幸好有更重要的事转移"女王"的视线,需要女王亲自定夺。

天下老公一般"蠢"

好好学习, 久孕成医

大肚婆联谊会是最佳的宣泄出口

"坏孕妇"走四方

拒绝做闲置孕妇

亲爱的宝贝,请让我这样叫你

下蛋选好窝,生娃选好地

孕妇社论:粤港生产之我见

要不要那一刀?

第四章 女人唯坐月子最不可将就

"久旱逢甘露,他乡遇故知,洞房花烛夜,金榜题名时。"这诗还少了一句"月子里洗头"吧?坐月子的时候需要操心的何止这些?怎么坐月子?怎么挑月嫂?怎么断奶?怎么恢复苗条?为了变得比生产前更加健康幸福,拼了!

掷地有声的产妇宣言:力挺改良派!

想"那个"了怎么办

火眼金睛挑月嫂

新手妈妈三大难

有种生物叫婆婆

莫欺少年穷,莫笑奶妈肥

减肥,没有捷径,没有止境

第五章 当妈就是和苦逼的育儿生活谈恋爱

我做过电视、出版、长期写稿儿。总结下来,最难做的职业就是做妈。孩子一旦生病,想观察病情、家庭治疗,简直就是与全家为敌,包藏祸心堪比后妈。如何与病斗,与老人斗,与医生斗,与自己斗

,咱还需要斗志斗勇,增长经验值,满血复活。做个有文化有理想有原则还有美貌的妈,路漫漫其修 远兮。

当我老了,当你未长大

给肉肉的情话

断的是奶还是爱?

娃一病,全家齐动员

一孕傻一牛

当肉肉和皮皮相遇

做妈呐,最重要的是开心

妈妈购物指南

第六章 有了孩子别忘老公

我再也不是那个靠饿一周就能获得小蛮腰的少女,我变成了两个孩子的妈,但仍然是他愿意为我鲜花铺路的女神,当妈不误当女神。儿女自有自己的人生轨迹,和你一辈子走到最后的人总是他。无论你是豆蔻年华还是芳龄十八,是桃李如花还是风韵犹存,人生的任何一个阶段,在一起,永远是浪漫的真谛。

一起看足球好吗?

"顺路"的浪漫

爱自己是生活的基础

最后划掉的那个人

心若牵挂,即是浪漫

后记

#### 精彩短评

- 1、对于一个多愁善感伤春悲秋的文艺女青年是一剂心理舒缓的良药,让我下定决心明年要宝宝~
- 2、哇,以后肯定用得着的,逗比辣妈,这可是我的最大梦想啊~
- 3、谁想听你讲你自己的故事啊……一本并没有什么卵用的书
- 4、很好,可以理解别人怀孕的过程,想象自己怀孕的时候是什么样子的。
- 5、很喜欢作者的三观,文笔也不错,等怀孕了一定会重读一遍。
- 6、提前学习一些基本知识
- 7、轻松诙谐,随便翻翻还不错
- 8、干货满满,情怀满满。一个文艺女青年轻松变身大肚婆的孕期指南,一个逗比辣妈的真情之作, 常常看到笑粗来!!
- 9、现在多看看,以后有经验
- 10、少女孩子女神感人思考
- 11、很有趣的一本书,可以了解了解别人怀孕的心理生理过程,不枯燥。
- 12、好看到爆的一本,一气呵成看完,又幽默,又乐观,又有干货。看了之后是我又冲动买他个十本 ,每个闺蜜确保人手一本的书。
- 13、怀孕会变丑,怀孕就等于放弃一切,不,不要,怀孕生娃就要过我想要的日子,《看,我怀孕了》给了我莫大的鼓舞,加油
- 14、20151124【畅读纪】第41本。作者文笔不错,语言幽默,话唠加逗逼。要是想从本书获得育儿经 验不太现实,因为内容信马由缰,天花乱坠。但是作为有孩子的人来看觉得非常搞笑,一些观点也能 启发自己对孩子的一些想法。
- 15、对增加孕期知识没卵用。
- 16、让你不会后悔的选择
- 17、很有意思,是京东200-100后拆箱看的第一本书,看来写实八卦果然比大部头号翻呀。对自己好点,心里负担少点,做个快乐的女儿&妻子&妈妈。果然亲子关系的头等重要指标还是夫妻之前的亲密程度,哈哈,慢慢领悟学习吧
- 18、是一本有意思的书,一个全职妈妈讲述逗逼事,会带来一些正能量

#### 精彩书评

1、1. 决定跟高中男生告白的前一天,我收到了前段时间的体检通知书,各种数据密密麻麻交织在一起 尤为惊悚,从第一页翻起就心跳加快,生怕有个什么什么综合征降临在自己头上。看到最后的"无异 常数据"时终于松了一口气,又在"窦性心律不齐"这一栏上倒吸了一口凉气。"不齐"这个词似乎 与不举、不能一样以一个决绝的否定姿态闪耀过我的生命。在利用各种浏览器确认了这不过是一种非 常常见的症状时才松了一口气。然后第二天晚上,我就甩给了小男生一句话:错过我,你会后悔的。 女朋友说这句话很酷。然后我告诉她,他没有答应我。闺蜜试探着问我,现在在想什么?其实我是在 心里想,如果再给我一次机会,我还是会这么做。作者在把意外怀孕时要生和不要生的理由列下来的 时候,两边的理由都是那么充分而掰扯不清。最后让她做决定的一个原因是:她爱她的老公,所以她 愿意为他老公生一个孩子。我们是从什么时候开始,都成了有"重点"的文艺女青年。2. 故乡有个老 闺蜜,21岁嫁人,23岁生了一个大胖小子,25岁生了一个女儿。过年见面时,她抱着憨态可掬的女儿 , 聊天之余要用眼神寻摸调皮的儿子又跑去哪儿了, 听闻我从一个公司换到另一个公司, 从一个城市 搬到另一个城市。她不无心酸地说:回来踏实找个对象,结婚生孩子也未必不好。你看看我,25岁已经 儿女双全,等女儿断奶,姐又可以脚踩高跟上班去。闺蜜长得脸嫩,一脸的胶原蛋白,说起未来的时 候也一脸云淡风轻。我又想起多年前陪她听twins的那些时光,我不会唱歌,她会轻轻唱,有害羞的红 色的脸庞:其实生平最大理想,和他归家为他唱。"这是谁写的问题,到处都是正确答案"这样的歌 似乎也就在大都市的都市夜归人里传唱了。幸福大概并不取决于在哪里,而取决于你知道自己想要什 么。3. 在这本书之前, 豆瓣有个红人写了一本书叫做《文艺女青年这种病, 生个孩子就好了》, 我的 女神艾明雅也从《闺蜜》平平稳稳地过渡到了《思凡》,当着闺蜜的面小鸟依人地叫那个五大三粗的 男人大毛,水到渠成地怀了孕,成为了一手文艺,一手尿布的宝妈艾明雅。前段时间火爆了朋友圈的 《那些被孩子毁掉的文艺女青年》更是刷得某些女青年们面露荣光,仿佛丁克族又站稳了脚。在做宣 传方案的时候,我就这样看着两种水火不容的观点队里,矛盾又残杀,生还是不生,似乎对于正在过 着小资生活的文艺女青年来说,是一件致命的事情。我所谓的这个"致命"是说,我还可不可以活得 自我。自有人从矛盾中找到了和解的路。尽管有时候,我们也并不确定他们是否幸福。于是徐静蕾冷 冻了卵子,高知女神刘瑜生下了小布谷,马薇薇在奇葩说上宣称自己是铁丁(铁了心的丁克),而你 ,在这种情况下翻来覆去,在豆瓣、在知乎、在每一本跟文艺有关的书里,轻叩着门,等一个答案 。5. 给作者准备新浪微访谈的时候,编辑贡献了一个主题:心机婊才是人生赢家!只怕作者听到这个 主题时,会朱唇轻启,微微一句:" 恩,就这样吧!"她给我的感觉是:任何事情,我hold住!于是 她一手调教出了蠢萌系的直男老公,又一手晓透了婆媳关系,大着肚子完成了硕士毕业论文,参加了 毕业典礼,又双手一挥,随时可以将左儿右女抛给老公,来个"在路上"的状态。但是这个鬼机灵的 傲娇女王依然放下了身段,用一种暗含炫耀的真诚文笔记录下了她如何应对初期见红,带"球"旅行 ,腋窝"长蛋蛋"等种种女青年无法应对的状况,真诚又自黑地写下自己的见解与感悟,事实摆出来 , 又一副 " 我要尽情自嗨 " 的姿态上路。文艺女青年真的会被生孩子毁掉么?莫不如说是被永远湿漉 漉的少女心,和注定斗不过的岁月 ko~!6. 2、每个女孩都有一个想成为漂亮孕妈妈的梦想-评《看,我怀孕了》文/信实的精灵每个孩子都是上帝 赐给爸爸妈妈们的礼物,无论这个孩子在别人的眼中是漂亮还是不漂亮。在准爸爸妈妈自己的眼中 孩子还是自己家的好,一颦一笑都牵动着父母们的心。尤其是对于每一个女孩子来说,当她成为女人 知晓自己怀孕即将成为妈妈的那一刹那,内心那种欢欣喜悦和胆战心惊都是同步进行的。"我能否 顺利应对怀孕期间的妊娠反应;我是否能够适当调节自己的情绪,为自己将来的孩子在肚子里面的时 候就营造一个温馨舒适的氛围;我可否做到怀孕期间面对自己的丈夫不骄不躁,面对自己将来的婆婆 谦恭有礼,面对自己肚子里面的孩子笑脸相迎?"很多孕妈妈们都会面临形形色色的问题,在自己尚 不能看到自己腹中宝宝的那焦急等待的280天里面,每一天都会是一个煎熬和一个炼狱。王崟崟老师的 这本书,对于我来说是小小的惊喜。她用自己的亲身经历(即使有一些篇幅略微夸张,但是丝毫不影 响整本书里面的内容表达)来告诉我们,很多怀孕期间的误区和注意事项。在面对女强人和怀孕生娃 为人妻子这方方面面的矛盾问题上,王老师都给出了一些合理的建议。因为心中一直有一个漂亮孕 妈妈的梦想,即使将来我怀孕了,在携带者宝宝的大肚子期间,我希望自己可以从容应对,甚至于还

能够照顾好家人和最心爱的那个他。今年的国庆节见过男友的家长后,近就开始进入一系列的准备结婚,筹备结婚,甚至于都考虑到以后生小孩之类的问题。仿佛一下子所有的问题都迎面而来。要知道

,在今年的年初的时候,我和我们家的S先生还没有相遇呢,所以面对目前即将到来的这一切都是让 我措手不及,慌得乱了阵脚,更不用说面对将来的即将到来的孩子。可是,每每看到身边的女性朋友 们一个个开始挺起了孕肚,满满的期望是将来即将与自己和心爱的他相遇的宝贝时,我内心还是充满 了羡慕和嫉妒。每次去看望有小孩子的朋友时,我都是忍不住要跟孩子们多玩一会儿,也算是弥补一 下自己这么多年来还没有自己的孩子的一点点遗憾。王崟崟老师,在她和老公刚刚领完证,打算恩恩 爱爱环游世界的当口上,"不幸中"的万幸,她中招了。所有关于未来的美好计划全部泡汤,本来打 算可以轻易结束这个小生命,但是对于他们俩人生中的第一个孩子而言,还是最好生下来为好。在这 样的情况下,她和丈夫老李做出来艰难的选择,留下这个孩子,以后生命中的一切事宜以孩子为重。 然而,养狗和怀孕两不耽误,即使三个月期间见红也不影响,什么"怀孕的女人最美"(在她眼中, 这都是骗人的!没变丑的孕妇不足以谈人生,这话说得是铿锵有力。),在怀孕期间文艺女青年怎么 打扮是最美的,这本书都给出了自己的一些见解。另外,面对一些突如其来的情况,在这些方面都是 有应对的招数的。当然,在啼笑皆非中看完王崟崟老师的这本语言幽默犀利,读起来特别有感觉的书 之后,我甚至于都想跟我们家的那位在某一个准备好的时刻迎接我们将来的爱情结晶。等我怀孕期间 ,床头一定会放几本书,当然其中之一必然有这本王崟崟老师的书籍《看,我怀孕了!》。当然,我 是未来的妈妈,我骄傲~PS:作品虽有限,但均为原创。如需转载或者另作他用,请豆邮 或664591856#qq.com联系本人。谢谢您的尊重~

3、从此生命中多了一个你--读《看,我怀孕了》这是一部文艺女青年的治愈史!这是一部与"伟 大"沾边的奋斗史!这是一部怀孕生娃养孩子的欢乐史!这是一部妙龄少女向奶娃巨人迈进的血 泪史!当妈不易,生娃趁早。孕妇 黄脸婆 整天窝在家,有了孩子 鸡飞狗跳 毫无自己的独处时 间,作者用最朴实的真切的语言描述了孕期的痛并快乐。她写的是孕妇们切身体验最直接的方面,畅谈 怀孕、生子、坐月子、育儿等,用有趣有深度的语言流畅表述。最关键的是字里行间传达出的积极的 人生观,给当今各种压力下还得承受生育之苦痛的女人们一个正面的参考和陪伴,勇敢面对自己即将 到来的孩子和生活的重大变化,不害怕、不抑郁、不抱怨。拉个小手拍个照,秀个恩爱再生一个。她 活得精彩,生得漂亮,她这种精彩不同于明星书明星生活可观不可模仿,普通读者也可以这样过,属 于可学习且能学会的孕妇生活方式。她把生活过得热闹但不累,记录生活的方式有趣、温情又不偏激 。像她一样,把怀孕生娃过成你想要的样子!宝宝隔肚皮,爸爸无法像妈妈那样与宝宝合体9 个月, 感受到宝宝的一举一动,他们的身份转换,要等到宝宝呱呱坠地才能缓慢开始, 反应弧长,适应期滞 后。新生宝宝细细软软,头颈无力,看起来柔弱又易碎,爸爸们基本都是以蛮力取胜,手足无措,不 知道如何去照顾这头新兽。同时他们还肩负着养家糊口、负担妈妈淘宝开支的使命。宝宝一出生,形 成一个新的无底洞,爸爸们问天问大地:请问赚大钱哪家强?新妈妈需要很多关怀,她们也会对宝宝 无限付出,这个时候爸爸就是一个碍眼又碍事的鸡肋:同一张床睡觉、宝宝号啕大哭装死睡觉,还特 地高声打呼噜宣告自己的酣熟,换尿片笨手笨脚,不会煮月子餐,更不会清洗伤口,连一句贴心的话 都结结巴巴。但是,爸爸们也许并不是故意蠢萌,他们更加需要妈妈的鼓励和支持,才能笨拙地小心 翼翼地接受这个承载自己基因印记的小野兽。多创造机会让爸爸给宝宝换尿片,和他们说悄悄话,抱 起他们柔软无力的小躯体。熟能生巧,爸爸们付出之多,爱之切。不要嫌弃他们的笨,再笨,不还是 你选的。都说孩子是爱情的结晶,其实孩子就是爱情发展到一定阶段在天性繁衍方面的阶段性结果。 爱情的结果有很多种,儿孙满堂,承欢膝下是一种;不求天长地久,只要炙热的曾经拥有是一种;又 或者琴瑟和谐,双宿双栖也是一种。孩子的诞生只是爱情的枝桠,并不会影响爱情的躯干,随着时光 ,爱情这棵大树会长出涟漪般的年轮,粗壮得根扎大地,风雨无惧。不要忘却,你和你的老公,才是 缘定前生,互相拥抱的躯干。

4、最近又在重温六六小说改编的电视剧,先是看完《安娜与王贵》,然后又接着在看《双面胶》。都说她的小说反映的是夫妻生活和婆媳关系,我认真的看下这两部,对故事里的人物和故事深有感触外,我还觉得六六她有写出我们都市人的很多问题,生娃,买房,养育下一代。随着近期二胎政策的放开,我们的生活又充斥了一个新的话题,二胎生不生?我想,我们国家从庞大的人口基数,抓计划生育,到如今的全面二胎政策放开。与时代的变化与我们这一代年轻人的观念分不开的。《看!我怀孕了》这本书写的是一个新妈妈从孕期到养娃的经历和故事。语言平实幽默,既写出了一个新妈妈生娃,养娃遇到的各种问题,如孕期的每个阶段应该注意的事项;带娃过程中,如何平衡自己的生活和孩子的生活等。读完全文,最让我感触的是她说生大宝的那个决定。因为她生大宝的时候,也是计划之外怀上的。她权衡了各种利弊之后,让她决定生下来的原因是:一个小生命的延续本来就是一次父

母与她共同成长的过程。我想,作为大部分都是独生子女的我们,从养育下一代的过程里,一方面我们能真切懂得父母的恩情,所以养儿方知父母心。另一方面,从养育一个懵懂的,新睁眼的小生命的同时,我们也正在以他们的视觉看待这个世界和人生,和他们一起成长和认识新知。这才是完整的人生吧。

5、我在经历怀孕,生娃,养娃之后,也曾经突发奇想,想写一部关于怀孕养娃的那些事,内容主题 是生娃是个坑,想好了再跳。但是,看了这本书,你就知道,其实,怀孕,养孩子还可以这样的。作 者作为一名标准的文艺女青年,有理想有抱负,正要摩拳擦掌开始人生新征途,新婚的蜜月还买来的 及度过,孩子不期而至,在经历了生育孩子之后,你看她怎么说的呢," 人生本来就是苦逼的,没有 这样的苦逼,就有那样的苦逼,没有长远的苦逼,就有近来的苦逼。盛衰各有时,立身苦不早。对于 女人来说,就该是生娃苦不早。"为什么这么说呢,因为怀孩子、生孩子、养孩子每个过程都有各种 苦逼。怀孕过程——上医院的不能承受之重其中,作者共孕育两个孩子,分别是在国内医院和香港医 院,完全是两种体验。回想起怀孕过程中,最令我头皮发麻的就是产检,因为这意味着早上六点起来 排队,一个多小时的等待,而问询和检查的时间仅有3-5分钟。最令我痛苦的一次产检是怀孕初期,正 是孕吐最严重的时候,我们去的是妇幼专科医院,早晨6点去排队的时候已经排到20多号了,当被老 公搀扶的我迈着虚浮的步子来到一楼大厅时,顿时被乌央乌央的排队人群吓到了,站的人山人海,更 不要说有座位了。来过几次的孕妇,都自带小板凳挺着大肚子坐着医院大门外,淡漠地看着来往车辆 进进出出。医院过道里排着长长的队伍,都是至少排了一个多小时孕妇家属们,战战兢兢等各项检查 结果,一脸疲惫。门诊的大夫,一天都得看几十个孕妇,基本都是语速快,语气里有着不耐烦。当然 ,在当今中国的医疗条件下,可能谈人性化还有一定的距离,但是如果在孕妇身心都不那么舒适的情 况下,得到耐心的细致的关怀,整个孕期都会平顺的多吧。所以如果有条件的话,可以去香港或者国 外待孕,也是一种不错的选择。当然,能跟作者一样,怀孕的时候,可以游遍大江南北,可能会有些 辛苦,心情愉悦啊。妈妈高兴,宝宝也会活泼的多。如果我再生二胎的话,这个可以考虑。养育孩子 —痛并快乐着其实说实话,怀孕和生孩子还不算什么,但是,养孩子真真是一项挑战人的忍耐极限 的。尤其是你还得跟产后抑郁症做斗争,在婆婆妈妈中间做夹心饼干,天天夜不能寐早上还得起来接 着喂奶。我当初看见过报道刚出月子抱着孩子从楼上跳下来的妈妈,挺不能理解啊,前面那么难都过 来了至于么。等自己亲身经历了,才知道为什么说"叫天天不应",恨不能塞他回去。开始有带孩子 的乐趣,至少得半岁以后了。其中,还得处理各种家庭矛盾,再加上休息不好,心情再不好,真是跳 楼的心都有了。无数个不眠之夜,伴着昏暗的灯光,抱着不停哭的婴儿,自己眼泪也止不住的流。每 当这时我就在想,为什么我要生孩子呢,是为了传宗接代么,关我屁事,是因为维系家庭么,没到那 地步。反倒是有了她,我不再是我自己了,我成为了一个保姆,奶妈,生活乐趣没有了,自身价值也 没法体现,我得天天围绕她转,二十四小时无休,没有节假日,也没有工资。我看着镜子里的自己, 负面情绪爆棚,活脱脱黄脸婆。如果,我当时有看到这本书,对于带孩子有充分的思想准备,有些事 情纵然无法避免,但是还是可以从容应对吧。所以,我们需要这样一本书,她走过跟你一样的路,经 历过相同的事情,将遇到的事情娓娓道来,会安抚你的焦虑,所有的终将过去,但是孩子,终究是我 们的选择,是使我们人生篇章更为丰富的选择,有一天,你会感激身边有这样的好孕友。各位准孕妇 ,准妈妈,看过这本书之后,你都会在胸中燃气一把希望,鼓起勇气,在未来养育孩子的这条道路上 披荆斩棘,越挫越勇。

6、首先,作者王主任有一儿一女,我等人羡慕不已。其次,很感谢作者将其在怀孕期间及哺育期间的经验和教训都写了出来。对于准妈妈或新手妈妈来说,如果作者只生育过一个孩子,我倒不建议准妈妈或新手妈妈看,但是作者生育了两次,在第一次怀孕中所经历的不好的,作者在第二次怀孕中避免了,或者是通过第二胎得到了验证,在第一次怀孕中所无意中经历的在第二次怀孕中又经过分析得出一个比较合理的解释。可能就如作者自己所说,第一胎像是个实验品,第二胎才是成品。作者写了自己怀孕时的一些感受和建议,包括饮食,穿着等等。关于生产时顺产还是剖腹,无痛还是有痛,公立医院还是私立医院的选择都给出了中肯的意见,从各种利弊角度进行分析,值得参考。产后要不要做月子,如何挑月嫂,当育儿观念与婆婆发生冲突时应该如何处理等等各方面应有尽有。《给肉肉的情话》一篇,我看着看着就哭了。死亡是生命最大的发明。也许因为有了新生命的到来,让女人重生了一次,且这个新生命来源于自己,所以才会有那么深刻的感受,以及对于生和死的思考。《当皮皮和肉肉相遇》一文在二胎政策放开的今天,作者对于生二胎对于老大的影响算是给各位一个提醒。生容易,养不易。如何处理好老大和老二之间的关系会是很多想要生二胎的人要考虑的事情。王主任家

的老大一岁多就表现出了因为妹妹出生而将最爱的人由妈妈变成了爸爸,小孩的心思我们无法理解,但是小孩子的行为却足以让我们吃惊,而这行为背后孩子的痛苦或许无法表达,却令人心酸。虽然我不是独生,但是我不记得小时候自己的表现,倒是记得自己稍大一点时总被人说是多余的,这对于我的性格形成也有一定的影响,在家总是表现得很乖,唯恐惹得父母不开心,总是容忍别人,以至于有点没底线。听一个朋友说她在7、8岁的时候父母又生了一个弟弟,她因此跟父母关系变得很紧张,认为父母不爱自己,绝食,离家出走等等都干过。《爱自己是生活的基础》一文通过其朋友的经历来说明婚姻、怀孕生子其实并不都如作者所经历的,作者是幸运的,幸福的。要想过得和作者一样,首先你得有个爱你的老公。

7、在看到那篇网上很火的《当肉肉和皮皮相遇》前,我对产后育儿完全没概念,完全不知道怎么对 付调皮的小孩,其实,我对怀孕的认识也是一个"痛"字,所以尽管知道不在自己最近的计划事项里 ,却因为疼、孩子可能熊且丑(比如邻居家的小孩把脏手擦在裙子上只能心里默默流泪奔回家洗), 而感到切实的恐惧。相信这也是很多不明真相女性的共同认识,因为我和闺蜜们有两个持续了五年的 无聊话题"如何让男人生孩子"以及"如果生了一个熊孩子怎么处置他?"感谢在二胎政策正式放开 之际将王崟崟这篇《当肉肉与皮皮相遇》放上网的朋友,我因这篇文章窥见了产后这种崭新生活的一 隅,并且深深喜欢上了这本书。肉肉和皮皮是作者王崟崟的大宝二宝,皮皮小公主还没有出生时,肉 肉大王一直是爸爸妈妈爷爷奶奶的掌上明珠,但是在皮皮出生的当晚,肉肉"看到襁褓里的妹妹,愣 了一会儿转眼嚎啕大哭。"、"他的行为表现出失落和敏感。亲戚朋友来看妹妹,肉肉会马不停蹄地 表演节目,上蹿下跳,吸引别人的注意。因为在妹妹没有出现之前,他是唯一的焦点。有一回,妹妹 哭了,爸爸和奶奶都在哄妹妹,肉肉在一边表演踢腿,抬头发现并没有人注意他,他开始做一个反常 的无意义举动——拿起电视遥控,在房间四处敲打,并对我们的呼喊置若罔闻。 " 如何让孩子们感悟 到除了父母外的另一种亲情联结,接受一个与自己最相似的存在,成了王主任心头的一件大事。所以 王崟崟在内心五味杂陈的情况下,一直紧张地观察着肉肉的一言一行,积极寻找帮助肉肉接受皮皮的 解决办法。最后当肉肉真的很骄傲地向别人介绍皮皮是自己的妹妹时,作者的开心也在字里行间满溢 出来:"我的心就像沐浴在森林的清晨里,纯澈而明媚,又有一些露珠般晶亮又湿漉漉的感动。"怀 孕和新生命是大部分女人的必经之路,就像我们曾经享受着自由自在的单身,却最终选择了与另一个 人的恋爱和希求从一而终的婚姻一般,成为一个母亲是一个完全能改变自己生活的伟大的决定。我们 站在这扇门外,曾经感受到好奇、恐惧、自我怀疑,然后我们让自己更加成熟、做好准备,等到跨过 这扇门,我们迎来了生活中崭新的一座花园。王崟崟的两个小宝宝都不是意料之中的事,因为爱决定 让他们降生,从怀孕到育儿,她把这样的生活铺开来给我们看,里面有难受、有快乐、有她强大的心 理支撑、有她的成就感满满。她在序里写,经历过怀孕生子,我理解的强,是一边贤妻良母天伦叙乐 ,一边充着电自抬身价;是不焦躁不执念不恐慌地做母亲。从争强好胜到韬光养晦,这本书足够展现 , 怀孕生子如何可以让生活过渡到心灵净化涅槃的阶段。内心强大到能够把自己写成 " 虎躯一抖做娇 羞状 " 、 " 一边哭着吃白糖一边打老公 " 、 " 吃喝办主任的自豪感油然而生 " 的王崟崟,把她的怀孕 生活分成了产前、月子、育儿、夫妻相处几道大餐,酸甜苦辣,妙趣横生。首先,因为生活,所以要 让自己美美的;因为怀孕,没办法美。身材走样、因为激素脾气变差、每天都觉得身体不清爽,诸如 此类。王崟崟给大家打气:"这些真实的丑陋,都是为人母必须经历的过程,是你了解女人,成为母 亲的残酷仪式。""如果不完美才能得到完整,你会选择努力完美还是人生完整?对于我来说,本身 就不完美,迟早要变老,还是选择完整吧。"再说到产后的各种问题,月嫂难选、婆媳育儿观念的冲 突、产后减肥等等,真是看到目录就让人好奇难耐的内容。比如因为给小孩喝凉茶导致的婆媳冷战, 导致老公夹在中间两边不是人,婆婆后来采取的行动是让儿子叮嘱儿媳月子期间注意什么,有什么事 情也加上"和你商量一下";媳妇也平心静气地换位思考,并且想象"如果说这话的不是婆婆,是好 朋友,我的反应会是怎么样的 " 。理清楚了关系的走向,婆媳这么一种说近不近说远不远的关系也就 能有节奏地控制了。最后是产后的夫妻关系。虽然有一个独立章节,但是全书都出现了王崟崟老公老 李的影子,大方疼老婆而且蠢萌的模样。一个懂得疼爱自己的老公是王崟崟的精神支撑,有了他,她 可以开心地逛街购物(月子期间吃麻辣火锅那段是在深夜看得,差点没馋死我)、应对婆媳关系、放 心地养两个小孩把一部分活交给老李,还可以经常地露出小女人任性的一面。产后一些妈妈们会抱怨 爸爸们笨手笨脚不尽责(啊,其实在结婚前我就开始嫌弃我家那口子了),导致一些蠢萌爸爸们也出 现了抑郁症状。所以王崟崟也为老李摇旗呐喊,温和提醒我们"孩子只是爱情之树的枝桠,老公才是 躯干"。所以,这本书读到最后,想要合上却感慨万千时,会发现,原来一切都是出于爱啊。夫妻之

间的爱,父母对孩子的爱,还有朋友之间的相伴、祖辈对父辈的支持、以及兄弟姐妹之间的互相扶持 ,我们的生活就由这许许多多的爱组成,构成了我们现在的模样。所以我们走进这个崭新的花园,倒 过头来看自己走过来的路,就会对原来更多地感恩,对生命更多地敬畏与尊重。然后,更加认真地爱 生活、爱自己所爱的,以及爱所爱自己的。

8、作为一个新婚不久的大龄女青年,我深知怀孕的紧迫性,有公公婆婆期待的眼神,也有自己身体日益疲惫发出的警告,总之,一切都告诉你,该怀了。不论是备孕妈妈还是新手妈妈,还是新手爸爸,都该好好看看这本书,她为我们的生育提供了榜样,积累了经验,让我们少走很多弯路。书中的语言,经典,有趣,甚至有些重口味,贴近我们的现实生活,写照我们的家长里短。就如书中所说,因为人生本来就是苦逼的,没有这样的苦逼,就有那样的苦逼,没有长远的苦逼,就有近来的苦逼。盛衰各有时,立身苦不早。对于女人来说,就该是"生娃苦不早"。我们对待孩子,就要像谈恋爱那样坚韧不拔,做心机婊杀绿茶婊,越难啃就越要啃,连骨带肉绝不留情。《看,我怀孕了!》讲述了作者从发现怀孕纠结是否保住孩子到准备生孩子到生孩子到养孩子的过程,其中有笑有泪,又惊又喜,最终,一家人幸福生活在一起。就如作者说,可是这些真实的丑陋,都是为人母必须经历的过程,是你了解女人、成为母亲的残酷仪式。他在你温润的身体里,吸收你的养分,汲取你的智慧,掠夺你的容貌,然后就遁地而逃,变成了一个独立的新生命。新生命让我们兴奋,让我们担忧,让我们疼痛,让我们劳累,可因为我们有爱,对孩子,对另一半的爱,让我们女人坚持着走完这段旅程。用作者一句话和众多新手爸妈分享,要问我,孕期、月子期、哺乳期什么最重要,我的回答永远是:你的心情。一份愉悦的心情能明亮胎儿的眼睛,能让乳汁都变得香甜,充满快乐的味道。做一个优秀的妻子,慈祥的妈妈,就要先做好自己,把自己的心态调整好,迎接新生命吧!

9、《看,我怀孕了》这本书适合所有育龄女神孕前扫盲,孕期解颐,产后搞定熊孩子。堪称史上最 逗逼的孕育故事,世间最拉风的当妈美学。读了这本书,孕期没忧愁,生育无困惑,月子不慌张。先 来了解下本书的作者王崟崟,在怀孕期间念完硕士,做过电视、出版,长期写稿。除了职场得意外, 家庭生活也很幸福,是一个会生活的女人,当然也是一个爱生活的女人。【恰好】人常说,女人真爱 男人体现在愿意为他生儿育女,所以崟崟在有了肉肉后,没有去做人流,而是选择把他生下来。就算 婚礼上会因怀孕而发福的穿不下婚纱,就算九个月的孕期、一年的哺乳期相当漫长,就算会告别一切 化妆品、甚至变得又黄又丑,她还是鼓足勇气把宝宝生下来。在对的时间、最好的年华孕育宝宝,真 的是恰好。我想她跟老李彼此紧握温暖的手,不怕长夜漫漫,不怕风雨潇潇,因为有对方在身边,哪 怕时光老去,也不会弄丢他们那恰好的爱情。因为这恰好的爱,有了这恰好的果,一瞬间照亮了彼此 的灵魂和人生。因为你的恰好出现,妈妈学会了怎样更好的前行;因为你的恰好到来,妈妈懂得了为 人母的乐趣;因为你的存在,妈妈知晓该从容不迫生活。虽然,这真的是一种挑战,但妈妈已经做好 了十二分的准备。【淡然】理所当然,每个怀孕的妈妈都需要一颗平和的心,这说的容易,做起来却 很难。崟崟能用如此幽默的语言写出这本书,足以见得她在孕育期间,心态一定很好。她把自己从怀 孕到生孩子,到养孩子都娓娓道来,让本使人厌倦的话题变得有趣,这跟她的淡然处事是离不开的。 当然为因怀孕而长胖从而不能穿定制的婚纱、怀孕期间各种突发状况都让她措手不及。很多突发状况 也是每一个准妈妈必须要经历的,然而很多准妈妈却因此变得异常焦躁不安。那不妨安静下来看看崟 崟的这本书,或许会让你喜欢上这样的生活。【多思】三思而后行,的确是为美好的生活打下了坚实 的基础。当妈咪遇见棘手的问题,一定要思考该如何应对,找另一半、找闺蜜医生、多问宝妈,并且 要时刻学习关于孕育的知识,了解在此期间可能会出现的问题。千万不要遇见问题就慌张,提前做好 准备方心安。不管什么时候,有事找你的他商量,你一定会减少压力。两个人走到结婚这一步其实很 不容易,认定对方、接受对方就注定了要一起走下去,你不再是一个人,记得他随时都在。一起商量 , 让他加入的"生宝宝的行列"中来。很多女人结婚后一心放在家庭上, 不再看书、不再旅游、不再 锻炼,除了买菜、做饭、洗衣、打扫、带娃、伺候全家,基本失去了自我。但无论你是准妈妈还是少 女,都应该明白,不管是家庭还是工作,都不是你生活的全部。人生任何一个阶段,爱自己,永远都 是别人爱你的首要条件,随时都要学会让自己变"更美"。你的美,该让全世界都知道。 10、世界上,可爱的东西俯拾皆是,小猫小狗,小鱼小鸟,小树小花,连隔壁老王家的广场舞大妈,

10、世界上,可爱的东西俯指首是,小猫小狗,小鱼小鸟,小树小化,连隔壁老土家的广场舞人妈,都散发着圆润市井的憨态可爱。自家的熊孩子,脸蛋嘟嘟,手脚蹒跚,满嘴稚嫩的病句,当然可爱。一个生了孩子无限晒娃的自述就此开始了。书的封面上讲这是一部文艺青年的治愈史!是一部与"伟大"沾边的奋斗史!是一部怀孕生娃养孩子的欢乐史!是一部妙龄少女向奶娃巨人迈进的血泪史!我觉得这个评价十分到位,我现在也已经到了七大姑八大姨催促要孩子的年纪,而且已经结婚三年的"

超长"婚龄,还没有备孕的想法,可能在一众亲戚朋友眼里已经是问题青年了。王崟崟书中提到的生 不生孩子这个问题就纠结于 " 自由 " 二字 , 一语道中我的心声。读完这本书最有感触的一句话是:生 孩子是为了让人生更完整。以前不能理解,看完这本书才明白孕妇9个月的怀胎,真的丰富多彩。有 幸福的感受,即将升为人母的喜悦;是最受宠的时刻,一家上下为了你的肚子忙前忙后;还有人生中 最易疯癫的时候,孕激素的考验是一般人不能体验的;可能是这辈子在老公面前最难堪的时候,周身 肥胖、体态臃肿、睡觉打鼾、突然放屁、体味浓重;还会出现很多奇奇怪怪的问题,会突然抽筋,会 长妊娠纹,还会有"蛋疼"。好好学习,久孕成医。王主任是个闲不住的孕妇,她以实际行动说明了 老一套需要改进的方面。王教授的大肚婆联谊会让我居然想忽悠好伙伴一起备孕的离奇想法,可以一 起去旅游,一起去血拼,还可以一起排除孕期烦闷。王主任的这本夹杂着浓浓逗逼气味的读物,表面 嘻嘻哈哈哈,实际却是让我受益匪浅,从怀孕初期、中期、后期的不同心理变化和不同注意的地方, 以诙谐的语言讲的面面俱到。然后到孕后医院的选择,顺产和破腹产的对比以及月子期间的月嫂选择 、月子餐的选择,讲的事无巨细。读完后完全可以成为一名孕期叱咤风云,天真无邪的欢乐孕妇。结 婚后老公很严肃跟我探讨过一个话题"以后有了孩子,不能只有孩子,没了他。"(那是我俩还没有 任何备孕的想法的时候。)王主任在最后一章专门讲解了这一问题。儿女自有自己的人生轨迹,和你 一辈子走到最后的总是他。无论你是豆蔻年华还是芳龄十八,是桃李如花还是风韵犹存,人生任何一 个阶段,在一起,永远是浪漫的真谛。男人对女人最大的肯定是给他婚姻,女人对男人最大的付出就 是给他生一个孩子。看完王主任的这本读物,我对怀孕充满了信心,说不定我也会成为下一个大肚婆 联谊会的" 主任"。最后感谢王主任让我有了破茧成蝶,成为真正女人的勇气。PS:本人淘宝店铺炫 衣时代(https://shop137663182.taobao.com/?spm=a21ar.c-design.0.0.VTPQv6 )开业了,欢迎大家的光临

11、文/R郭郭如果说结婚是一种幸福的喜悦,那怀孕则是一种甜蜜的负担。作者王崟崟用幽默的笔触 描写了怀孕期间的那些甜蜜孕事,让你轻松阅读《看,我怀孕了!》这本书的同时,更为清楚地知道 作为一个孕妇的生育之旅和育儿的不平凡之路。美女作家王崟崟,和先生老李从完成异地恋情扯下结 婚证开始,意外地迎接了一个小生命,因为爱而战胜一切准备怀孕生子的她,开启了不平凡的生育之 路。这本书的语言风趣幽默,趣味性与知识性并存,让你在学习孕事之时又能够看到平实的乐趣,让 你对怀孕再也不用惧怕和担忧,用科学和辩证的态度揭开怀孕过程中的神秘面纱。血脉相承对于传统 的中国人来说,是极其重要的一件大事,除了用子宫孕育下一代之外,肚子里还承载着家人对于新生 命的希望。作者王崟崟用亲切的口吻叙述了发生在怀孕期间的那些事儿,感觉就像是一个好友在和你 聊家常,朴实琐碎但很真实。结婚是两个人步入幸福的开始,而怀孕则是小心翼翼地迎接新生命的开 端。《看,我怀孕了!》是王崟崟的第一本书,文字略显的稚嫩了些,但我从这本书里,看到了一个 励志姐的孕育之旅。她是非常独立的女性,怀孕期间四处旅行,而且还能跟长辈在育儿观念上面斗智 斗勇;她是上进的女性,孕育第一胎的时候念完硕士,孕育完第二胎就严格自律地开始了减肥瘦身计 划;她是情趣和智识兼备的女性,面对两娃的"手足竞争"和备受冷落欺压的老李,总是能够把握住 家庭和孩子之间的平衡。王崟崟做过电视、出版,长期写稿。但她自我感觉最难做的职业就是做妈, 虽然这是一个吃力不讨好,还必须舔着脸完成使命的苦逼职业,但其中的乐趣只有当妈妈的人才能够 深有体会。勇敢战斗不止是男人的特长,女人生完孩子还能够勇敢地站起来和这个世界顽强对抗,那 才是一种真本事,谁让我们面对的是世界上最难拿下的生物——熊孩子。做一个母亲是伟大的,也是 上天给女人唯一的特权,和小天使在肚子里互动十个月之后,迎接着一个鲜活的生命让我们激动不已 。孕育生命是辛劳的,养育生命是辛苦的,这些辛劳和辛苦换得一个健康成长的希望,这一切都是值 得的。孕育生命是一件乐事,也犯不着因为养育观念的不同而把家里弄得鸡飞狗跳,乌烟瘴气。不焦 不躁、淡定从容地修炼自己,用科学和知识武装自己的养育观念就是对生命最大的尊重,孕育生命的 和谐之路,路漫漫其修远兮。

12、怀孕这点儿事儿——评《看,我怀孕了!》/By Rene-summer国家出台二胎政策了,不知道会有多少人蠢蠢欲动,但我想更多的人则是望而却步,只因为那十月怀孕生子的过程太过于痛苦。我也曾看到过闺蜜肚子上像蜈蚣一样的疤痕,就是因为顺产不下来,临时又改成剖腹产。这些,我看在眼里,记在心里,于是,对于怀孕这点儿事儿就更加恐惧了。偶然的机会,我接触到了一本很有意思的书,彻头彻尾的打消了怀孕在我心中的恐惧,原来怀孕了还可以到处旅游,原来怀孕后还可以烫头发,还可以画淡妆,打扮的自己漂漂亮亮的,这样的潇洒生活让人很是羡慕,这就是王崟崟的新书《看,我怀孕了!》。王崟崟,一个2B文艺女青年,一个有着二宝的妈妈,怀孕期间读完了硕士,这可真是当

妈和当女神两不误。这个85后的独生子女,用一连串的犀利的语言,讲述了在我们看来苦逼孕期带孩子生活,而这苦逼的生活在她看来却是生孩子的动力。养狗、生娃两不误;见红先兆流产不着急;食补补过头还是要忌口;孕激素来临,她有她的妙招;就连打鼾也要维护少女形象...看的我是目瞪口呆,心里有些怀疑,这是真的吗?孕期竟然可以这么精彩?苦逼的生活不仅仅只有十月怀胎,还有带孩子,更苦逼的是当老大遇到了老二。王崟崟家有俩个宝贝,老大哥哥叫肉肉,老二妹妹叫皮皮。和广大要二胎的家长一样,王崟崟也是先斩后奏,到老二快要生的时候,才考虑到生老二,问过老大吗?看到这里,我不禁脑补各种肉肉撒泼打滚的场景,然而,书里却没有描写,更多的是描写肉肉的王崟、,肉肉的反常,还有肉肉最爱的人已经从妈妈变成了爸爸。慌了手脚的爸爸老李,还有伤心的王崟崟,重新正视起来孩子的教育,正确的引导肉肉去接受亲妹妹的事实。苦逼生活中自然少不了婆媳问题更是加剧了,定嫁到广东的王崟崟,人生地不熟,生活习惯更加不同。肉肉出生后,婆媳问题更是加剧了,尤其是十几天的肉肉被喂凉茶更是事情的导火索。冷战、僵持,再加上在孕激素的影响下,老李成了一只不断地被忽略、被嫌弃、被泄愤的,两边都不是人的猪八戒。或许这一切,应验了王崟崟在本书序言里说过的话,"没有经历过怀孕生子带孩子的苦逼,何以谈人生,可以谈理想..."。王崟崟是幸运的,幸好她遇到了老李,幸好她在对的时间做了正确的选择,生娃苦不早,或许我也该早点儿考虑怀孕这点儿事儿了。

#### 章节试读

1、《看,我怀孕了!》的笔记-第6页

没有经历过怀孕生子带孩子的苦逼,何以谈人生,何以谈理想,何以谈" To Be Or Not To Be",何以谈性感女人味,何以和老公就家庭地位进行谈判?

2、《看,我怀孕了!》的笔记-第26页

椰子鸡汤清甜醇美,有补肾补血、养神滋润的功效。苹果雪梨猪骨汤入口蜜甜,有润肺清热补钙的功效。花生红枣鸡爪汤味香色俱全,有补胎补胶原蛋白的功效

### 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com